MATABRO

MANUAL

ZVEDAK MOTORU 2T
MODEL: MB-20040 ZNACKA: MATABRO

Pred prvnim pouzitim produktu si pozorné prectéte
tento navod. Uzivatel je povinen seznamit se se
vsemi pokyny nezbytnymi pro bezpec¢né pouzivani
a provoz a porozumét vsem riziklim, ktera mohou
pri provozu vzniknout.

=~@00@ACE




ATABRO

MB-20040

BEZPECNOSTNI PRAVIDLA

® Pfed pouzitim zkontrolujte, zda je zafizeni kompletni, v poradku a zda nedo-
chazi k uniku oleje.

® Nikdy neprekracujte pripustné zatizeni.

® Nezvedejte zatéz, pokud je zafizeni na blativém terénu. Povrch musi byt
pevny, stabilni, rovny a Cisty.

® Nikdy nepouzivejte zafizeni, které je nefunkéni nebo poskozené! Obratte se
na svého distributora nebo kvalifikovaného technika, ktery pfistroj zkontro-
luje.

® Nikdy nepouzivejte lis pod vlivem alkoholu, drog nebo jinych omamnych
latek. Pfi pouzivani zafizeni se vyhnéte kontaktu s vodou.

® Zvedak motoru se doporucuje montovat nejméné dvéma lidem.
Pfi praci je nutna opatrnost.

® Nikdy nevyvijejte nadmérnou silu.

® Pfi praci vzdy pouzivejte ochranny odév, ochranné bryle, rukavice, protisklu-
zovou obuyv, ochranné bryle atd.

e Udrzujte bezpecnou vzdalenost od jinych predméti v okoli.

o V blizkosti mista prace se nemohou zdrzovat déti a neopravnéné
osoby. Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte vSechny dily zafizeni.

® Poskozené dily musi byt nahrazeny identickymi ndhradnimi dily.
téleso zavéseno.

® Pfed zvednutim zatéze se vzdalte od nohou jefdbu (3) a zajistéte Cepy (17) a
zavlacky na koliky.

® Béhem prepravy lisu se muze stat, Ze do hydraulického oleje ve valci se
dostane vzduch. Nasledné vysroubujte odvzdusnovaci ventil (proti sméru
hodinovych rucic¢ek) a vypustte vzduch ze systému. Pumpujte ru¢né kovo-
vou trubkou.

® Kazdé 3 mésice peclivé zkontrolujte stav valce a kolikud, zda nevykazuji
znamky koroze. Pokud zafizeni nepouzivate, pist musi byt zasunut.

e\ pfipadé vymeény nebo pridavani oleje, pouzijte pouze kvalitni hydraulicky
olej. Nikdy nemichejte rizné druhy oleje.

® Nikdy nepouzivejte brzdovou kapalinu, alkohol, glycerin, motorovy olej
nebo znecistény ole;j.

® Béhem plnéni valce vénujte pozornost a zabrarite aby se dovnitf dostaly cizi
predméty.



ATABRO

MB-20040

ROZKRESLENI DiLU

POZ. NAZEV KUSU | POZ. NAZEV KUSU
01 Zakladna 1 18 Sroub M16 x 90 1
02 Matice M8 16 19 Vzpéra 1
03 Pérova podlozka 80 26 20 Vyztuha 2
04 Podlozka @ 8,5 18 21 Sroub M16 x 110 1
05 Sroub M8 x 20 18
06 Kolecko @ 90 4 23 Zakladni rameno 1
07 Sroub M 16 x 100 2 24 Sroub M16 x 90 1
08 Cepu 4 25 Sroub M14 x 85 1
09 Pojistka 4 26 Vysuvné rameno 1
10 Kole¢ko @ 75 2 27 Sroub M14 x 80 1
11 Sroub M8 x 12 8 ,

12 Rameno 2 29 Pistnice hydraulicka 1
13 Matice M14 4 _

14 Podlozka 14 4 31 Vypustny ventil 1
15 Sroub M14 x 95 2 32 Paka hydraul. &erpadla 1
16 PodloZka 16 6 33 Ret&z s hakem 1
17 Matice M16 6



ATABRO

MB-20040

UPOZORNENI!!!

Vzhledem k neustalému zdokonalovani vyrobku jsou fotografie
a nakresy v tomto navodu pouze ilustrativnhi a mohou se lisit od
zakoupeného zbozi.

Tyto rozdily nemohou byt divodem k podani stiZznosti.



